

# ASX Announcement I 16 September 2022 Althea Group Holdings (ASX:AGH)

# **Althea Group Holdings Ltd Investor Briefing Invitation**

### **Business Update & Q&A**

Althea Group Holdings Limited (ASX:AGH) ("Althea" or the "Company"), a global leader in the manufacturing, sales and distribution of cannabis-based medicines and recreational cannabis products, is pleased to invite shareholders and interested investors to join its online investor briefing and Q&A.

The briefing will be hosted by Althea Group Holdings CEO, Mr Joshua Fegan at **3pm AEST Tuesday, September 20th 2022**, and will provide an overview of FY22 results as well as recent business updates. This will be followed by a Q&A session.

Register for the Investor Briefing at:

https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN dwvhXYx3SFW8tqqREATyhQ

After registering, you will receive a confirmation email containing information about joining the webinar as well as dial-in details for those that would prefer to join by phone.

Investors are invited to submit questions via the Q&A function within Zoom or prior to the webinar to madeline.howson@advisir.com.au.

-ENDS-

Authorised by: Robert Meissner, Company Secretary

#### For further information, please contact:

Althea Josh Fegan CEO & Managing Director M: 1300 70 20 20 E: info@altheagroupholdings.com Media Enquiries Dan Francome Media Relations P: 1300 70 20 20 E: dfrancome@altheagroupholdings.com

# Investor Relations Madeline Howson Client Services P: +61 434 073 160 E: madeline.howson@advisir.com.au







Althea Group Holdings Limited | ABN 78 626 966 943

Level 50, 360 Elizabeth Street, Melbourne 3000, Victoria Australia

E info@altheagroupholdings.com

P 1300 70 20 20 w altheagroupholdings.com



# Althea Group Holdings Limited (ASX:AGH)

Althea Group Holdings Ltd ('AGH') is a global leader in the manufacturing, sales and distribution of cannabis-based medicines and recreational cannabis products. AGH services these sectors via two distinct business units. Althea, the company's pharmaceutical business, offers a comprehensive range of cannabis-based medicines which are made available to patients via prescription. Peak Processing Solutions, AGH's recreational cannabis business, produces legal cannabis products purchased by adult consumers in retail stores.

AGH operates in highly regulated and legal cannabis markets across the world with burgeoning operations in Europe, North America, Australia and Africa.

To learn more about Althea Group Holdings, please visit: www.altheagroupholdings.com

For more information on Peak, please visit: www.peakprocessing.com

For more information on Althea, please visit: www.althea.life







Althea Group Holdings Limited | ABN 78 626 966 943 Level 50, 360 Elizabeth Street, Melbourne 3000, Victoria Australia E info@altheagroupholdings.com

P 1300 70 20 20 w altheagroupholdings.com